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Θέμα: Απάντηση στην υπ’ αρ. πρωτ. 1033/11.11.2025 Ερώτηση του βουλευτή κ. Ο. 

Κωνσταντινόπουλου 
 
 
Σε απάντηση του υπ’ αρ. πρωτ. 37487ΕΞ 2025/12.11.2025 εγγράφου σας, με το οποίο 
μας διαβιβάστηκε η εν θέματι Ερώτηση, σας ενημερώνουμε για τα ακόλουθα: 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 5160/2024 (Α΄ 195), η ΕΔΥΤΕ Α.Ε., κατόπιν 
αιτημάτων της Γενικής Γραμματείας Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων (ΓΓΤΤ) του 
Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, δύναται να ενεργεί ως Φορέας Υλοποίησης 
έργων που αφορούν στην κάλυψη περιοχών της Επικράτειας με ανεπαρκές σήμα 
επίγειας ψηφιακής ευρυεκπομπής. 

Στο πλαίσιο αυτό, η ΕΔΥΤΕ Α.Ε. αναλαμβάνει τη διαδικασία ανάθεσης, διοίκησης και 
διαχείρισης των σχετικών συμβάσεων, σύμφωνα με τις διατάξεις του εθνικού και 
ενωσιακού δικαίου και των κανόνων περί κρατικών ενισχύσεων. Η επιλογή της 
ΕΔΥΤΕ Α.Ε. ως Φορέα Υλοποίησης εδράζεται στη θεσμική και επιχειρησιακή της 
επάρκεια, καθώς και στη μακροχρόνια εμπειρία της στην υλοποίηση σύνθετων έργων 
ψηφιακής υποδομής για λογαριασμό του Δημοσίου. 

Ο ρόλος της ΕΔΥΤΕ είναι να λειτουργεί ως τεχνικός και διοικητικός βραχίονας της 
ΓΓΤΤ, διασφαλίζοντας την αποτελεσματική, διαφανή και οικονομικά αποδοτική 
εκτέλεση των έργων. 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του ιδίου νόμου, ο καθορισμός των περιοχών κάλυψης, η 
ιεράρχηση προτεραιοτήτων και ο σχεδιασμός του τεχνικού τρόπου υλοποίησης 
αποτελούν αρμοδιότητα της ΓΓΤΤ, η οποία ενεργεί ως φορέας πολιτικής και κεντρικού 
συντονισμού των σχετικών δράσεων. 

Αναφορικά με τα σημεία 1 και 2 της Ερώτησης, επισημαίνεται ότι η δημοσίευση της 
διακήρυξης του έργου ακολούθησε σε σύντομο χρονικό διάστημα μετά τη διασφάλιση 
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της χρηματοδότησής του. Η ένταξη του έργου στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης 2021–2027 πραγματοποιήθηκε με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 
ΓΔΟΔΥ/511/2025/27-08-2025 απόφαση ένταξης του έργου «Πρόσβαση των μόνιμων 
κατοίκων των περιοχών εκτός τηλεοπτικής κάλυψης στους ελληνικούς τηλεοπτικούς 
σταθμούς ελεύθερης λήψης εθνικής εμβέλειας (Λευκές Περιοχές)» με Κωδικό 
ΟΠΣ 5226766. Η αναφερόμενη διακήρυξη δημοσιεύτηκε στο ΕΣΗΔΗΣ την 
08/10/2025, σε λιγότερο δηλαδή από 2 μήνες, μετά την ένταξη του έργου. 

Κατά τα λοιπά η ΕΔΥΤΕ Α.Ε. είναι αναρμόδια να απαντήσει. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση. 

 
Αριστείδης Σωτηρόπουλος 

 
 
 

Διευθύνων Σύμβουλος 
ΕΔΥΤΕ Α.Ε. 
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